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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

EFOP-1.8.6-17-2017-00056 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT KERETÉBEN A RÉGIÓ EGÉSZÉRE 

KITERJEDŐ KOMLEX EGÉSZSÉGFEJLESZTŐ MOZGÁS PROGRAMSOROZAT VALÓSUL MEG  

 

 

A projekt megvalósítása során a Balatoni Yacht Club komplex lakossági testmozgásprogramokat, 
szabadidősport eseménysorozatot és egészségfejlesztő lakossági kampányt valósít meg. A 
projekt az „A felnőtt lakosság prevenciós célú egészségfejlesztése a szabadidősport révén” című, 
EFOP-1.8.6 kódszámú felhívás alapján nyert 243,67 millió forint vissza nem térítendő 
támogatást. 
 

A projekt keretében kidolgozásra kerül egy egészségfejlesztő testmozgás szolgáltatás fejlesztési cselekvési 

terv, valamint ennek alapján komplex lakossági testmozgásprogram és szabadidősport eseménysorozat 

kerül megszervezésre. A projekt keretében, annak három éves időszaka alatt egészségfejlesztő 

testmozgásról és egészséges életvitelről szóló lakossági kampányok szervezésére is sor kerül, ismert 

sportolók bevonásával, ami fontos szerepet játszik a projekt kitűzött céljának, a lakossági 

szemléletformálásának az elérésében. A szemléletformálás érdekében nyomtatott kiadványok stratégiai és 

operatív (kreatív) tervezése, gyártása, információs eszközök készítése és kialakítása is megvalósul.  

 

A projektben érintett településeken egy-egy napos aktív programcsomagot biztosítunk. Az eseményen való 

részvétel regisztrációhoz kötött, ami történhet előzetesen és helyszíni regisztráció keretében is. A helyi 

regisztrációnál minden résztvevő egy kezdő csomagot kap, amely egy edukációs kiadványt, továbbá egy 

sporthoz kapcsolódó ajándékot tartalmaz. Minden résztvevőnek lehetősége van az adott helyszínen 

rendelkezésre álló valamennyi mozgásforma kipróbálására. A projekt honlapján folyamatos, az egészséges 

életmódot és egészségmegőrző testmozgást népszerűsítő edukációs tartalmak kerülnek feltöltésre.  

 

A projekt keretében a megvalósításhoz kapcsolódó eszközök beszerzése, illetve bérlése történik, valamint 

bevonásra kerülnek trénerek, edzők, testnevelők, akik szakmai segítséget nyújtanak a különféle 

mozgásformák, a különféle javasolt és bemutatott sportok iránt érdeklődők számára.  

 

A projekt elszámolható bruttó költsége összesen 243,67 millió Ft, mely teljes egészében vissza nem 

térítendő támogatásból került finanszírozásra.  

 

 

 


